

“老赖”家中挖地窖躲了四年

法院最终搜出了张某,这下他躲也躲不过去了

本报96706热线消息(记者李文鹏 通讯员 谭翠荣)

早在四年前,郭某就打赢官司拿到了判决书,可直到如今才拿到了败诉方张某的赔偿款。原来四年中,张某为了躲避执行判决,竟在家中挖了地窖玩失踪。

郭某与张某同为仲官镇穆家庄村民,郭某之子郭亮在本村内经营矿泉水厂,而张某负责本村的饮用水抽水管理工作。2006年6月19日上午10时许,郭亮夫妇因抽水问题与张某发生争执,后

被人劝开,同日下午2时许,张某指使其子张明对郭亮进行殴打,殴打过程中造成郭某及其子郭亮受伤。

2007年8月7日,郭某父子分别将张某及其子诉至法院,历城区法院经审理于2007年10月22日作出判决:被告张某父子支付原告郭某父子医药费、生活补助费、交通费、营养费、护理费等共计11238.31元。

判决生效后,两被执行人未履行赔偿责任,郭某父子到法院申请执行。案件进

行执行后,法官多次去被执行人家中督促其自觉履行赔偿责任,但两被执行人拒不履行,后来干脆避而不见。

几天前,为了能当场堵住张某,历城法院的执行人员在凌晨4点钟就赶到张某家。敲门后听到张某家中有低语声,过了好一会儿,被执行人张某的妻子匆匆出来开门,并说张某不在家,家中只有她一人。执行法官见屋内确实没人,但未收拾的饭桌上散乱摆放的一对碗筷引起了执行法官的注意,执

行人员依法对被执行人的房屋予以搜查。

见此情景,张某的妻子便开始大吵大闹,见搜查未果,张某的妻子更是变本加厉地无理取闹。凭着多年执行工作的经验,执行人员坚信张某一定在家,法警对其卧室墙角上放着一个大铁架起了疑心,大家齐心协力将其挪开后,掀开木板,见木板下面竟是一地窖,而张某正躲在里面。此后不久,张某就把全部案款交至法院,案件顺利执结。

50元话费充给了别人 对方核实后立即归还

本报96706热线消息(记者 王倩) 济南一名打工人员误将50元话费充入别人的账户,让他高兴的是,对方在核实情况后接着把钱还了回来。

李先生在济南打工。8日,他到营业厅充值手机费,但充完之后一直没收到确认短信,打电话查询才发现,自己充错了号码。李先生手机号码的后4位是“6391”,而他充值的电话号码后4位是“1691”,前半部分都相同。

自认倒霉的李先生回到家,妻子抱着试试看的态

度拨通了对方的电话,但是对方没说什么话就挂断了电话。10日早上,李先生突然接到一个短信称成功充值50元话费,接着又接到对方的电话称把错充的话费还回来了,这让李先生特别感动。

10日下午,记者联系到收到话费及时归还的田女士。她告诉记者,她接到李先生的电话得知话费可能被充错了,后来经过查询确实如此。10日一早,田女士给李先生的手机充值了50元。

“这也没什么,都是应该的,人家充错了,就应该还给人家的。”田女士说。

小伙打工赚钱嫌累 街头顺手“牵车”被抓

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 张航鹰) 5月5日,济南公安公共交通分局刑警大队一中的民警抓获了一个专门在街头顺手“牵车”的小伙。

5月5日,历下区一小吃店门前,济南公安公共交通分局刑警大队民警在街面执行巡逻任务。一名年轻小伙引起了民警赵庆军的注意。

小伙装作等人,围着一辆崭新的没有上锁的电动车转了一圈后,趁着四下无人骑上电动车就跑。结果,他刚骑出不到二三十米就被民警人赃俱获。

原来,这辆电动车是在该小吃店打工的小李的,他负责采购原料和外卖。当日,准备外出的小李将电动车停在店外,进店拿点东西,不到两分钟,没想电动车竟不翼而飞。

而那个偷电动车的小伙姓邵,老家禹城。2011年2月份,小邵从老家来济南打工。谁想,老乡给他介绍了

好几个活儿,他都嫌累嫌钱少。

4月20日晚,小邵在无影山润发附近,看到商场停车场外面停放着一些电动车,其中一辆电动车没锁。趁着他人不备,小邵佯装上前取车将车骑走。

随后,这辆电动车被小邵卖给一个修电动车的男子,获利800元。从此尝到甜头的小邵一发不可收拾,还购买了扳手等作案工具。

谁想,这一次小邵再次上街故伎重施时,被济南公安公共交通分局刑警大队民警抓获。在小邵的家里,民警又查获了一辆八成新的千鹤牌电动车,这也是小邵刚刚得手尚未来得及出手的。

不过,民警查获的这辆千鹤牌电动车没有报案记录。民警提示:如果市民在4月中下旬,曾丢失过同品牌八成新电动车,可拨打济南公安公共交通分局刑警大队一中队电话0531-85082833,或本报热线96706。

爱心接力 帮九旬老人找家

9日,已经90岁高龄来女儿家探亲的刘老太,独自上了64路公交车,一直到了终点站都没下车,意识到老人可能是迷路了之后,司机杨师傅先将老人送到车队办公室。民警排查没有发现符合该条件的寻人报警信息,便连夜将老人送到了济南市福利站。经过救助站工作人员的努力,终于帮老人找到了家人。

通讯员 孙伟 记者 王光营 王若松 摄影报道



出租在路边停着,计价器丢了 窃贼留字条讹诈800元钱

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 高晴雯)

5月10日凌晨,一位夜班出租车司机将车停在路边去餐馆吃饭时计价器被盗了,更让他气愤的是,对方还留了一张字条,讹诈800元钱。

黄师傅是出租车夜班司机,按照习惯,凌晨3点半到5点钟,他都会跟几名的哥一起在堤口路一家餐馆吃饭。

10日凌晨3点半左右,

黄师傅来到经常吃饭的餐馆门口,由于有几辆出租车停在餐馆门口,黄师傅只得把车停在50米外。

凌晨5点,黄师傅走出餐馆。让他惊讶的是,出租车驾驶室的门开着,“我明明锁好了车门。”黄师傅快步跑过去,发现计价器不见了,而在那个位置放着一张字条,写着一个电话号码。

“我看到字条就明白是什么意思了。”黄师傅接着拨

打那个电话,但是对方已经关机。

早上7点钟,黄师傅再次拨打对方的电话,对方告诉他,如果想拿回计价器必须拿800元钱换。“说实话,补办计价器很麻烦,而且还要开具几个手续,我选择拿钱换回计价器。”经过一番讨价还价,黄师傅与对方讲好用600元换回计价器,对方接着给他发过来一个银行账户。

在黄师傅给对方汇款成

功之后,对方通知他计价器就放在堤口路一个绿化带内,黄师傅就这样换回了自己的计价器。

下午,记者拨通了对方的电话,但一直没人接听。

像黄师傅一样在凌晨丢失计价器的还有两位的哥,他们的出租车停在黄屯小区,没想到计价器被偷走了。10日上午,记者联系到这两位出租车司机时,他们正在补办相关手续。

菜农斗“痔”斗勇 无刀除痔施援手

“我真不知道该怎么感谢你们才好,这是我们家乡的一点特产,你们一定得留下尝尝……”昨日上午,笔者在济南肛肠医院看到了这温馨的一幕。原来,来“送礼”的高群是多年的痔疮患者,康复后特意到济南肛肠医院感谢专家以及热情的医务人员。

与痔斗勇,败下阵来

高群是济阳人,今年38岁,十几年的痔疮病史,妻子多年前因生育大出血去世得早,家里的重担全落在他身上,既当爹又当妈,且上有老下有小,孩子还得上学,光靠几亩薄田根本无法支撑,为

了增加家里的收入,他干脆做起了倒卖蔬菜的买卖,每天起早贪黑,吃饭都没有个准点。

忙忙碌碌5年后,家里经济条件好了,可身体却垮了。因经常劳累熬夜,生活饮食极不规律,便秘也严重起来,后来就感觉肛门周围疼痛,排便时有肿胀的感觉,每次用纸擦拭都会出血,可生意太忙,哪顾得上这点小事呀,吃点消炎药忍忍就过去了,但这病是越忙越累也越严重,几个肛门肿物开始肿大,每次大便都会脱出肛外,稍一摩擦就鲜血直流。

患了痔疮,高群一直没去医院就诊,有时候情况严



重时,她就在家用点膏剂涂抹,可钱花了,病反而更严重,肛门周围的疼痛感越来越强烈,肛门外的肿物越来越大,坐卧不安,睡觉只能侧

着,怕弄脏裤子……每天最头疼的事就是上厕所,一想到卫生间心里就发憷。

无刀除痔,轻松治疗

一次给客户送菜的机会,途经北园大街得知了济南肛肠医院,抱着试试看的态度,高群到济南肛肠医院求治,该院张玉文教授亲自为他做了升级版韩国肛肠镜检查,高群和张教授都清晰地看到了肛门内的病灶部分:红肿的痔核,糜烂的黏膜面随着动脉的搏动,巨大的血球不断地渗出,最终确诊为高群患的为4期内痔伴有出血。

经过专家组会诊后,决定采用中国肛肠病研究院“无刀除痔”技术——HCPT技术为其治疗,该技术短时间内产生医学热源,使病灶组织干结脱落,整个治疗过程没有开刀,仅

用20分钟,为高群在无痛的情况下解除了多年的痔疮,而且还为他省下了1000元的手术费用,几天后,高群便康复如初,生意也是更红火了!回来复查的高群为了感谢肛肠医院的医生,便出现了文章开头的一幕。

温馨提示:

“无刀除痔,轻松治疗” 济南肛肠医院采用中国肛肠病研究院“无刀除痔”技术,治疗痔,不开刀。5月1日-31日,凡到医院就诊的患者均可享受电子肛肠镜检查免费;肛门指诊常规检查免费;无刀除痔术援助1000元。

济南肛肠医院 JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

肛肠连锁 无刀除痔

★ 全国品牌连锁专业肛肠医院

★ 全市新农合定点医院

院址:北园大街202号(南全福街站) 热线:0531-62301111 网址:www.0531gcw.com